
Ïðåîáðàçîâàòåëè
øêàôíîãî èñïîëíåíèÿ

SIMOVERT MASTERDRIVES Vector Control
Ïðåîáðàçîâàòåëè øêàôíîãî èñïîëíåíèÿ�����

Ìàêñèìàëüíàÿ ÷àñòîòà ØÈÌ â ôóíêöèè âûõîäíîé

ìîùíîñòè:

6 êÃö
Äëÿ 250 êÂò; îò 380 Â äî 480 Â
äëÿ 200 êÂò; îò 660 Â äî 690 Â

2,5 êÃö
äëÿ îò 315 êÂò äî 710 êÂò; îò 380 Â äî 480 Â
äëÿ îò 200 êÂò äî 1100 êÂò; îò 500 Â äî 600 Â
äëÿ îò 250 êÂò äî 1500 êÂò; îò 660 Â äî 690 Â
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×àñòîòà ØÈÌ

Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå

Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ 2 x 3 AC 380 Â –15 %
äî 480 Â +10 %

2 x 3 AC 500 Â– 15 %
äî 600 Â +10 %

2 x 3 AC 660 Â –15 %
äî 690 Â +15 %

Âûõîäíîå íàïðÿæåíèå
Ïðåîáðàçîâàòåëü 3 AC îò 0 Â äî íàïðÿæåíèÿ ïèòàíèÿ 3 AC îò 0 Â äî íàïðÿæåíèÿ ïèòàíèÿ 3 AC îò 0 Â äî íàïðÿæåíèÿ ïèòàíèÿ

Íîìèíàëüíàÿ ÷àñòîòà

×àñòîòà ïèòàíèÿ 50/60 Ãö (± 6 %) 50/60 Ãö (± 6 %) 50/60 Ãö (± 6 %)

Âûõîäíàÿ ÷àñòîòà
SIMOVERT Vector Control
– U/f = const îò 0 Ãö äî 200 Ãö îò 0 Ãö äî 200 Ãö îò 0 Ãö äî 200 Ãö

– U = const îò 8 Ãö äî 300 Ãö îò 8 Ãö äî 300 Ãö îò 8 Ãö äî 300 Ãö

Êëàññ íàãðóçêè II

ñîãëàñíî EN 60 146-1-1

Ñì. òàêæå Ãëàâó 6 Òåõíè÷åñêàÿ èíôîðìàöèÿ

Áàçîâûé òîê íàãðóçêè 0,91 x íîìèíàëüíûé âûõîäíîé òîê

Òîê ïåðåãðóçêè 1,36 x íîìèíàëüíûé âûõîäíîé òîê â òå÷åíèå 60 ñ

Âðåìÿ öèêëà 300 ñ

Äëèòåëüíîñòü ïåðåãðóçêè 60 ñ (20 % îò öèêëà)

Êîýôôèöèåíò ìîùíîñòè
• ïî ïåðâîé ãàðìîíèêå (cosϕ)
• ïîëíûé

≥ 0,98
îò 0,93 äî 0,96

ÊÏÄ îò 0,97 äî 0,98

Êîýôôèöèåíòû êîððåêöèè äëÿ ðàçíûõ óñëîâèé óñòàíîâêè (âûñîòà óñòàíîâêè, òåìïåðàòóðà) ñì. Ãëàâó 6 Òåõíè÷åñêàÿ èíôîðìàöèÿ.

Ïðåîáðàçîâàòåëè îò 200 êÂò äî 1500 êÂò äëÿ îäíîêâàäðàíòíîãî
óïðàâëåíèÿ ñ 12-òè ïóëüñíîé ñõåìîé âûïðÿìëåíèÿ
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